



В канун нового года в гимназии прошел конкурс «Ёлочная игрушка -2018». Нарядить ёлку - это предпраздничный творческий процесс, который создает новогоднее настроение и атмосферу уюта. Ребятам выдалась удивительная возможность украсить школу и подарить ощущение сказки.

Дети смастерили огромное количество невероятных игрушек. Участники подошли к конкурсу очень творчески. Приносили не просто ёлочные игрушки, а целые творения. Особенно хотим отметить 5-2 класс, как самых активных и креативных, именно они

выставили на конкурс наибольшее количество поделок.

После новогодних каникул были подведены итоги, жюри с большим трудом смогли определить победителя.

Благодарим всех за участие и желаем оставаться такими же креативными и находчивыми.

